
 



Palautekysely lapsille 

5. Ikäni on 
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6. Harjoitukset ovat mielestäni tylsiä / aika kivoja / kivoja 

 

7. Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on tylsä / aika kiva / kiva 
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8. Kilpailut/ottelut ovat mielestäni tylsiä / aika kivoja / kivoja 

 

9. Ryhmämme henki/fiilis on huono / aika hyvä / hyvä 
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10. Ryhmällämme on harjoituksia 

 

11. Ryhmällämme on kilpailuja 

 

12. Mikä on parasta urheiluharrastuksessa? (Kaikki vastaajat) 

 Parasta on jäätreenit. 

 Kaikki 

 Se että saa luistella joukkuekavereiden kanssa kivaa ohjelmaa. Kisat ja jäätreenit. 

 Kilpailut, kaverit. 
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 Yhdessä olo ja ohjelman teko 

 Yhdessätekeminen ja musiikin tahdissa luistelu. Ohjelman tekeminen. 

 Esiintymiset = kevätnäytös ja kilpailut. Jäätreenit. 

 Kehittyminen ja uuden oppiminen sekä onnistuminen 

 Kaikki. Muodostelmaohjelman harjoittelu. 

 Mukava tekeminen 

 Liikunnallisten taitojen kehittyminen, kaverisuhteet 

 Uusien asioiden oppiminen ja yhdessä tekemisen ilo. 

 Joukkue 

 Kaverit 

 Uuden oppiminen, kaverit, itsensä ylittäminen 

 Kaverit 

 Hypyt ja piruetit 

 onnistuminen, itsensä ylittäminen, kaverit, kisat 

 Luistelun kauneus 

 Uusien taitojen oppiminen, kaverit. 

 Uuden oppiminen. Ihana laji. Onnistuminen. Taiteellisuus. 

 Tykkään luistella.kaikki on kivaa 

 Että oppii uutta. Kaverit ryhmässä on kivoja. 

 Vapaaluistelu on kivaa, tykkään harjoitella pipareita 

 Uusien ja vaikeiden juttujen oppiminen 

 Oppii uusia juttuja, hypyt ja kaverit 

 Uusien taitojen oppiminen ja treenikaverit 

 Kaikki. 

 treenit ja kisat 

 Kaikki! Piruetit, hypyt, askeleet, oheiset ja jäät. 

 Kisat ja ohjelman teko:) 

 Kilpailut,onnistuminen ja uuden oppiminen 



 Kilpailusuoritus joka menee hyvin. 

Treeneissä onnistuminen sekä kesäleirit ja valmentajien kannustaminen. 

 Luistelu 

13. Mikä urheiluharrastuksessa on tylsää? (Kaikki vastaajat) 

 Ei mikään. Kaikki on kivaa. 

 Ei mikään 

 Todella aikaiset aamutreenit. 

 Aamutreenit. 

 Ei mikään 

 En tiedä 

 Joskus oheisiin meno väsyttää muttei aina. 

 Kaatuminen/kipu 

 Aamutreenit joskus väsyttää. 

 Venyttelyt 

 Vaikeus yhdistää koulunkäyntiin, yksilöllisen ohjauksen vähyys. 

 Mikään ei ole erityisen tylsää. 

 Ei mikään 

 Kiire harkkoihin 

 Ryhmä, jossa on pieniä jotka hidastelevat. Valmentajat ei välitä siitä. 

Olisi kiva jos valmentaja olisi toivottanut tervetulleeksi minut luisteluun kun jouduin 

olemaan sairauden takia pitkään pois. Olisi kiva laulaa jäällä paljon onnea toisille 

syntymäpäivänä. 

 Kovat oheiset 

 ei ole mitään tylsää. 

 Leikkimielusyyden puute 

 - 

 Kun oheisella juostaan joku lenkki 

 Ei mikään. 

 Tehdä vaikeita juttuja, joita en vielä osaa 



 Osa kavereista on eri ryhmästä 

 Ei mikään. 

 Ei mikään. 

 ei mikään 

 Ei mikään. 

 Tylsää harrastuksessani on tekniikkajäät ja oheiset. 

 En tiedä 

 Aina ryhmässämme ei ole hyvä fiilis ,koska joku alkaa haastamaan riitaa. 

Esim. ei puhu toiselle nätisti. 

 Oheiset 
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6. Har joitukset ovat mielestäni

7. Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on

8. Ki lpai lut /ot te lut ovat mielestäni

9. Ryhmämme henk i/ f i i l is  on

Kaikki vastaajat


